
Лікувально-діагностичні та профілактичні заходи  

кафедри дитячої хірургії за 2022-2023 н.р. 

 

За звітний період організовано та проведено такі лікувально-діагностичні та профіла-

ктичні заходи: 

 

 24 травня 2023 року працівники кафедри спільно з Українською асоціацією дитячих ор-

топедів-травматологів і Всеукраїнською Асоціацією дитячих хірургів провели Всеукра-

їнський науково-практичний  семінар «Сучасні мініінвазивні хірургічні технології ліку-

вання дітей» у рамках 27-ої медичної виставки «ГалМЕД». У роботі семінару взяли 

участь понад 320 учасників педіатричних спеціальностей – дитячі хірурги, урологи, ор-

топеди-травматологи, анестезіологи, торакальні хірурги, педіатри, неонатологи. 

 Впродовж 2022-2023 років кафедра дитячої хірургії бере участь у глобальній гуманітар-

ній ініціативі SAFER Ukraine, започаткованій одразу після російського вторгнення, зад-

ля забезпечення безпечного виїзду за кордон дітей, хворих на рак та їхніх сімей з Украї-

ни для продовження їх безпечного лікування в іноземних клініках. Впродовж цього часу 

зі Львова відправили за кордон на лікування 1300 дітей, хворих на онкологічні захво-

рювання. Куратор від кафедри дитячої хірургії доцент Кузик А.С. 

 Кафедра дитячої хірургії співпрацює зі Стамбульською клінікою Acibadem – реконст-

руктивним, пластичним хірургом професором Хаканом Агіром. Впродовж 2022-2023 

років відбулося 4 візити професора – проконсультовано понад 220 дітей і прооперовано 

понад 80 пацієнтів з рідкісними пухлинами голови та шиї, новоутворами черевної по-

рожнини та м’яких тканин, ускладненими щілинами піднебіння, вродженими вадами 

обличчя, складними судинними мальформаціями, келоїдними рубцями після опіків то-

що. Куратор від кафедри дитячої хірургії доцент Кузик А.С. 

 Кафедра дитячої хірургії долучилася до Національного проєкту Неопалимі. 4 жовтня 

2023 року на базі кафедри у Західноукраїнському спеціалізованому дитячому медично-

му центрі з доцентом О. Туркевичем проведено процедури дітям з опіками та рубцями 

після важких вогнепальних та вибухових поранень. Куратор від кафедри дитячої хірур-

гії доцент Кузик А.С. 

 Кафедра дитячої хірургії з 2022 року у співпраці з відділенням дитячої урології Школи 

медицини та громадського здоров’я Університету Вісконсина (Division of Pediatric 

Urology at the University of Wisconsin School of Medicine and Public Health), керівник від-

ділення проф. Валід Фархат, у рамках освітньо-наукового проєкту проводить щомісячні 

онлайн зустрічі з лікарями дитячими урологами відділення дитячої урології КНП 

«Львівське територіальне медичне об’єднання «Багатопрофільна клінічна лікарня інтен-

сивних методів лікування та швидкої медичної допомоги» ВП «Лікарня Святого Мико-

лая». Куратор від кафедри дитячої хірургії в.о. доцента Наконечний Р.А. 

 

 

зав. кафедри         Андрій НАКОНЕЧНИЙ 


